



5 мая во Дворце тенниса в поселке Химик состоялся праздничный концерт, посвященный наступающему светлomu празднику – Дню Победы. По инициативе профсоюзного комитета ПАО "Концерн Стирол" это мероприятие проводится уже третий год подряд.

С огромным удовольствием на самодеятельных артистов приходят посмотреть местные жители – в большинстве своем бывшие работники предприятия, ветераны.

Не стал исключением и нынешний торжественный концерт. Работники предприятия, пенсионеры, проживающие в поселках Семидорожки, Воробьевка, учащиеся школы №13, ветераны предприятия на этот раз порадовались выступлениям юных участников ансамбля бального танца "Компромисс" (руководитель Роман Будиллов) и участников хора ветеранов "Надежда" (руководитель Виталий Гайдуков).



Для увеличения нажмите на изображение

Впервые выступили участники конкурса художественной самодеятельности "Таланты твои, "Стирол", сообщает **"Горловскому Медиа Порталу"** пресс-служба предприятия. Проникновенную песню о войне исполнила работница цеха теплоснабжения Лилия Кидина, композицию из военных песен под аккомпанемент представил работник завода по производству карбамида Павел Филиппов. С 66-й годовщиной Великой Победы собравшихся в зале поздравила зам. председателя профкома Ольга Гавлицкая, от имени молодого поколения стироловцев слова благодарности ветеранам произнес председатель молодежной комиссии профкома Андрей Бруяка.





Для увеличения нажмите на изображение